

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005422224

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EIP Gas Invest II AG, Zug

EIP Gas Invest II AG (EIP Gas Invest II Ltd) (EIP Gas Invest II SA) c/o Bär & Karrer AG Baarerstrasse 8 6302 Zug

EIP Gas Invest II AG, in Zug, CHE-170.871.868, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 41 vom 01.03.2021, Publ. 1005112039). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kosmas, Christos, griechischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zlatkov, Iliyan, bulgarischer Staatsangehöriger, in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3524 vom 03.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum: 01.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug